

习近平在接见空军第十二次党代会代表时强调

建设空天一体攻防兼备强大空军

据新华社北京6月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日在京接见空军第十二次党代会代表，代表党中央、中央军委，对空军第十二次党代会的召开表示热烈的祝贺，向各位代表和空军全体官兵致以诚挚的问候。

上午9时许，习近平来到人民大会

堂大厅，全场响起热烈掌声。习近平同代表们亲切握手并合影留念后，发表了重要讲话。他指出，这次空军党代会总结过去5年工作，部署今后5年任务。我为你们取得的成绩和进步感到高兴，对空军未来发展充满信心。现在，目标已经明确，任务已经部署，关键在于落实。大家要发扬钉钉子精神，乘

势而上、真抓实干，努力把战略部署变成现实。

习近平强调，建设空天一体、攻防兼备的强大人民空军，是时代赋予空军的重大使命，是新形势下维护国家主权、安全、发展利益的必然要求。加强党的领导是完成这个庄严使命的根本保证。空军党委要按照党中央、中央军

委的要求，切实抓好空军党的建设。要坚持党要管党、从严治党，重点在铸牢党对军队绝对领导的军魂上下功夫，在坚定理想信念上下功夫，在培养战斗精神、提高战斗力上下功夫，在强化党的组织上下功夫，在改进作风、弘扬正气上下功夫，为实现强军目标提供可靠保证。

无人驾驶地铁 亮相上海

6月17日，中国首列无人驾驶地铁列车在上海新国际博览中心展出。当日，中国首列无人驾驶地铁列车亮相“2014中国国际轨道交通展”。据悉，这辆无人驾驶地铁列车为3节编组，最大载客约1500人，外观与普通地铁相似，不设驾驶室。这种新型车将无需司机和乘务人员介入，可实现列车自动唤醒、自动发车离站、上下坡行驶、到站精准停车、自动开关车门等操作。

据新华社发



世界杯17日战报： 德国“拔牙”“戴帽” 美国闪电破门

据新华社北京6月17日电 巴西世界杯当地时间16日的三场比赛创造了不少本届世界杯开赛以来的纪录：穆勒上演首个帽子戏法，帮助德国队以4:0完胜C罗领衔的葡萄牙队；尼日利亚与伊朗以0:0闷平，出现首个平局；美国击败苦主加纳，邓普西仅32秒就攻破对手球门，贡献最快进球。

就在人们期待大牌云集的德葡两队上演对攻大战时，比赛形势却呈现一边倒。开场仅10分钟，葡萄牙队的佩雷拉禁区内拉倒格策送给对手点球，穆勒操刀轻松命中。第31分钟德国队卷土重来，克罗斯开出角球，胡梅

尔斯冲上头槌破门。

两球落后的葡萄牙寻机反击，纳尼和C罗频频边路突破。但第37分钟，佩佩的鲁莽彻底葬送了比赛，他在防守穆勒时，手上有动作被吹犯规，脾气暴躁的皇马后卫又用头顶坐在地上的穆勒，引起双方争执。挑衅被裁判逮了个正着，直接出示红牌将佩佩罚下。

10人应战的葡萄牙队陷入困境，上半场补时阶段，克罗斯左路斜传，葡萄牙后卫解围犹豫，穆勒迅速抢下皮球破门。易边再战，3:0让葡萄牙队士气低落，但C罗仍然努力突破德国防线，不料第79分钟，穆勒上演“帽子

戏法”为德国队锁定胜局。

在G组的另一场比赛中，美国队再次遭遇老冤家加纳队，这已经是两者连续三届世界杯相遇。尽管美国世界排名高居加纳，但是前两次交手，“黑星”加纳均以2:1获胜。

美国队此役志在复仇，开场仅32秒，邓普西在前场接队友琼斯传球，一路奔袭至小禁区左脚低射，球撞远角门柱入网，成为本届世界杯迄今最快进球。收获梦幻开局的美国队掌握场上主动，加纳队则通过长传试图撕破对手的防线，双方陷入僵局。第82分钟，加纳队扳平了比分，吉安接队友长

传在禁区内背身回敲，阿尤左脚外脚背劲射将比分扳平。就在人们以为比赛将以平局收场时，第86分钟美国队后卫布布鲁克斯利用角球头球破门，绝杀苦主加纳。

巴西世界杯的第三支亚洲球队伊朗队当日亮相，迎战“超级雄鹰”尼日利亚队。双方实力相差不大，名帅奎罗斯带领的伊朗队以多数效力于国内联赛的年轻人为主，尼日利亚也没有大牌，最知名的就是切尔西队的替补后腰米克尔。两队局面僵持，都没能找到破门机会，最终均无建树，从而诞生了本届世界杯首个平局。

“中国创造”授权纪念品 首发世界杯

据新华社消息 来自广东韶关的姚东兰今年29岁，至今从未出过广东省，却能一眼分辨出五大洲32个国家的国旗。

“那个是荷兰，这个是喀麦隆，韩国，这个嘛，”她顿了一下，“不记得了”，然后瞅了瞅放在左手边的国旗名单对照表，嘟囔了一句“原来是什么波斯尼亚和黑塞哥维那，哎呀，名字太长了，真难记！”

教会姚东兰认国旗本领的是正在巴西举办的世界杯足球赛。她所在的工厂——位于广东东莞的炜光集团承担了本届世界杯部分纪念品的制作，种类包括徽章、餐具、文具。

从不关心足球的姚东兰负责的

是限量版国旗徽章纪念册，近半年来，她每天都要分拣32个参赛国家的徽章，然后再对照图纸按顺序摆放、装订。

姚东兰制作徽章纪念册的总数是2014套，这是她们公司的设计团队今年推出的一个限量版概念，即对包括徽章、拼图、金属地图在内的部分产品进行定量生产和销售。其中，最受瞩目的数每个售价为13999元人民币的2014个手工雕刻底座的大力神杯。

根据协议，炜光获得了国际足联在世界杯金属、陶瓷、塑胶等五大类产品的设计授权，可进行生产及销售带有FIFA商标的官方授权商品，销往日本、美国等16个国家和地区。

一些党员干部直呼，“现在，我们都带上了‘紧箍咒’！”

对“四风”问题，崇阳采取零容忍态度。公开处理39名违规党员干部。因“带彩”打麻将，县邮政局4名职工被行政记过。

针对一些单位在查找问题时避重就轻、避实就虚等现象，对“清客敛财风”、“公款消费风”、“滥用权力风”等8个方面不良风气进行专项整治，重点查处损害群众利益、干部超面积使用办公公用房、市场中介领域的突出问题。

在县政府办公室，记者看到了县级干部的《工作日志》，其上清楚地记

“中国智造”高铁地铁 开往奥运会

据新华社成都6月17日电 体育专电

巴西世界杯期间，由中国企业研制的地铁车辆和EMU电动车组，穿梭于里约热内卢中央车站和马拉卡纳球场之间运送球迷和观众。中国北车股份有限公司总工程师王勇智17日在“中国高铁走出去战略高峰论坛”上透露，这是中国研制的高端轨道交通车辆首次服务世界杯。

时下说起巴西世界杯和中国元素的交集，和往届相同的是，包括比赛用球、吉祥物、国旗、围巾等大量产品均产自中国，以至于不少球迷喊出“国足不哭，国货帮你挺进世界杯”。但和以往不同的是，为本届赛服服务的产品中不仅有“中国制造”，更有以

轨道车辆为代表的“中国智造”。

据悉，目前中国北车出口巴西的1A线地铁车辆运行于里约1号线和2号线，运营里程41公里；EMU电动车组运行于里约5条市郊线上，运营里程超过200公里。

7年前，巴西里约热内卢相继获得2014年足球世界杯和2016年夏季奥运会主办权，该国计划5年内完善里约轨道交通网，先后举行3次城铁车辆全球招标。中国北车在与西门子、阿尔斯通等世界一流轨道交通装备企业的竞争中赢得订单。

“到2016年夏季奥运会，里约城市轨道交通中八成的车辆将由中国提供！”王勇智说。

一些党员干部直呼，“现在，我们都带上了‘紧箍咒’！”

对“四风”问题，崇阳采取零容忍态度。公开处理39名违规党员干部。因“带彩”打麻将，县邮政局4名职工被行政记过。

针对一些单位在查找问题时避重就轻、避实就虚等现象，对“清客敛财风”、“公款消费风”、“滥用权力风”等8个方面不良风气进行专项整治，重点查处损害群众利益、干部超面积使用办公公用房、市场中介领域的突出问题。

在县政府办公室，记者看到了县级干部的《工作日志》，其上清楚地记

录着干部们“时间去哪儿了”，干部“干了什么”、“干得怎么样”一目了然。

“8小时之外，对别人是工作的结束，对我们依然是工作的开始！”党员干部坦言。

该县以“在职党员进社区，服务群众心贴心”为主题，开展“八小时之外干什么”活动。2000多名机关事业单位在职党员干部，下班后纷纷走进社区，认领公益岗位，主动为群众排忧解难，目前已解决各种困难千余件。

“以前，有了问题是去找党员干部。现在，是党员干部找我们，问题

出现后，他们负责解决到底。”大集社区居民华仲斌说。

党员干部感慨，“现在，每一天都在路上！”

活动促进工作，成效检验活动。

继首季度工业经济增速位居全市第一，崇阳延续强势开局态势：截至5月，开发区规模企业共完成工业总产值30.8亿元，同比增长22.1%；工业增加值9.1亿元，同比增长21.2%；完成固定资产投资12.8亿元，同比增39.9%。

从“最后一公里”到“抢跑在路上”，崇阳干部作风建设永远上演进行时……

(上接第一版)

采取事先不通知、不打招呼的“突击”方式，深入各单位开启意见箱，随机查看网络问政平台、网上信箱，先后查出12家单位存在收集意见建议浮于表面、边查边改流于形式等问题36个；实行销号制管理，对窗口、执法人员及群众反映强烈的重点突出问题，明确专人跟踪督查，定期通报，整改一个，销号一个。

对崇阳党员领导干部而言，向“四风”开刀，是为回应群众诉求，也是更好地彰显党员为民务实清廉本色。

一些党员干部直呼，“现在，我们都带上了‘紧箍咒’！”

对“四风”问题，崇阳采取零容忍态度。公开处理39名违规党员干部。因“带彩”打麻将，县邮政局4名职工被行政记过。

针对一些单位在查找问题时避重就轻、避实就虚等现象，对“清客敛财风”、“公款消费风”、“滥用权力风”等8个方面不良风气进行专项整治，重点查处损害群众利益、干部超面积使用办公公用房、市场中介领域的突出问题。

在县政府办公室，记者看到了县级干部的《工作日志》，其上清楚地记

崇阳县中医院 骨科更专业

鄂中医广[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3380653、3383481
地址:崇阳县天城镇程家巷62号

金宁装饰让装修不花钱成为现实 我家装修不花钱

名额正在火热征集中... 梦想热线：400-8222-809
设计楼地址：咸宁市长安大道143号（市新闻出版局楼下）

爱尔地板

地板/木门/墙板/玉石/木尊

地址:咸安经济开发区 0715-8317178

新疆涉恐7案结案

13人被执行死刑

据新华网乌鲁木齐6月17日电 经最高人民法院核准，16日，新疆阿克苏、吐鲁番、和田三地中级人民法院依法对犯有组织、领导、参加恐怖组织罪、故意杀人罪等的艾买提尼亚孜·斯迪克、阿卜杜杰力·麦提纳斯尔等7案13名罪犯执行死刑。

经法院审理查明，2012年2月，阿卜杜杰力·麦提纳斯尔受宗教极端思想影响加入恐怖组织，多次参加该组织的非法宗教活动和暴力体能训练；2012年5月，阿犯伙同恐怖组织成员先后杀害了两名不服从组织管理、欲退出组织的成员，策划并实施暗杀乡干部未遂；2012年6月，阿犯接受恐怖组织指令制造并提供爆炸装置，导致一非法讲经点1名儿童死亡和17名儿童受伤。法院依法判处阿卜杜杰力·麦提纳斯尔死刑。

武汉通报非恐事件

地铁两男子打架引发群众逃散

据新华网武汉6月17日电 武汉地铁16日下午发生一起群众逃散事件。据警方调查，事件非恐事件，而是两名男乘客因争座位发生打斗，造成乘客恐慌。

武汉市公安通报，16时47分，武汉110接警，称地铁二号线宝通寺站乘客发生恐慌性逃散。接警后，民警立即赶赴现场。经民警初步调查，16时43分，两男性乘客在街道口站往宝

通寺方向的地铁列车尾部车厢因争抢座位发生打斗，车厢内人员纷纷躲避，形成恐慌。

目前，警方已控制1名当事人，具体情况正在调查中。

这是半个月内武汉地铁发生的第二起群众恐慌事件。6日晚，武汉地铁2号线长江隧道内，一女子按动车上紧急对讲机报警，称有人持刀抢劫，引发乘客恐慌逃命，后证明女子报的是假警。

鄂豫举报高考替考现象

教育部派工作组调查

据新华社北京6月17日电 17日，有媒体报道有人组织武汉在校大学生“枪手”前往河南杞县等高考考点参加替考事件。对此，教育部已派工作组赶赴河南省、湖北省指导督办调查。

教育部表示，一经查实，将对此事涉及的教育系统工作人员，一律依照有关规定严肃处理，绝不姑息。同时，按照《国家教育考试违规处理办法》对伪造、变造身份证件、准考证及其他证明材料，由他人代替或者代替

考生参加考试的，一律取消本次考试所有科目成绩，并视情节轻重同时给予暂停参加高考、各种国家教育考试1至3年的处理，相关处分记入考生诚信档案。对替他人参加考试、组织作弊的在校大学生，还将按照《普通高等学校学生管理规定》给予开除学籍处分。构成犯罪的，由司法机关依法追究刑事责任。

教育部重申，坚决打击各类替考违规行为，切实维护考试公平公正。

社会万象

韩发现蓝色青蛙

存在概率仅五万分之一



据中新社6月12日电 韩国日前发现一只罕见的淡蓝色青蛙，专家称，这种青蛙存在的概率

只有五万分之一。6月10日，韩国居民黄尚贵在京畿道富川市古康一株居民自治委员会经营的塑料大棚中，发现了一只淡蓝色青蛙。

这只青蛙长约3厘米，背部淡蓝色，腹部白色。

韩国国立生态园的专家委员张焕震介绍称：“这是一只缺乏色素的青蛙，存在的概率只有五万分之一”。

日本展出老虎鱼

通体金黄引游客围观



据中新社6月12日电 据日本《产经新闻》11日报道，京都

水族馆(京都市下京区)展出一条金色珍稀鬼鲉(俗名老虎鱼)，体长约20厘米。

据悉，这条日本鬼鲉是5月份在京都府伊根町的海边捕获的。

该馆负责人表示一般的鬼鲉体色呈黑褐色，像这种因体内缺少黑色素而全身金黄的个体十分罕见。

福井县鲭江市一名小学3年级学生，多田光汰来馆参观后表示“虽然样子奇怪，还是很漂亮。”

赤德尔酒店(准四星级酒店)

咸宁首家专业包席酒店

包席最低价358元起

电话:0715-8289999 0715-8319588 1582836066

地址:咸宁市咸安区银泉大道66号(浮山脚下对面)